

28 октября отмечается всемирный День бабушек и дедушек. Пожалуй, нет ни одного человека, который не был благодарен своим бабушкам и дедушкам.

Ребята второй младшей группы «Василек» вспомнили своих бабушек и дедушек. Дети рассматривали и рассказывали о том, как зовут представителей старшего поколения в семье, где живут, чем занимаются, как заботятся о своих детях и внуках. Ребята своими руками сделали подарки, которые с нежностью дарили любимым бабушкам и дедушкам, уходя домой.





Воспитанники подготовительной группы «Ромашка» сделали подарки своим любимым бабушкам и дедушкам.





